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Бивши хрватски министар унутрашњих послова Иван Векић изјавио је на суђењу
Владимиру Миланковићу и Драги Бошњаку за ликвидације српских цивила у Сиску да су
током рата 1991. године морали да ликвидирају и српске цивиле, јер је тада „Хрватска
била изложена унутрашњој побуни и спољној агресији“.

  

"Ако је било потребно - такви људи су ликвидирани. То смо морали да урадимо. Био је
рат, а што се тиче тога шта је у рату дозвољено или није, то је друга прича", истакао је
Иван Векић на Жупанијском суду у Осијеку, понављајући причу о "петоколонашима" и
"агресији".

  

"Ми смо у рату имали велики проблем, а то је био препознати ко су цивили међу
непријатељима. Да ли је цивил онај који се тако облачи, а има скривене намере и
непријатељски је настројен? Ако смо били у могућности такве људе смо ликвидирали"
изјавио је Векић.

  

Векић је изјавио и да је два пута прошетао Сиском са тадашњим начелником полиције
Ђуром Бродарцем, коме је рекао да се "Сисак мора одбранити по сваку цену",
упоређујући реченицу са Титовом изјавиом "Прозор мора пасти".

  

На упућене замерке што је у полицију примао људе са досијеом, Векић је кратко
одговорио да се мало часних сестара јавило, па је морао да прими оне који желе да носе
пушку.
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Ђуро Бродарац је био хрватски и бивши југословенски политичар, а за време рата је био
начелник полиције у Сиску. Ухапшен је 2011. године због сумње за саучесништво у
нестанцима и убиствима српских цивила. Током истраге му је изненада позлило, па је
преминуо 13. јула 2011. године.

  

Где да нађем синове? У мртвачници!

  

Стојанка Тривкановић из Сиска је још у новембру 2001. године недељнику "Глобус"
испричала потресну причу о потрази за супругом и двојицом синова које су 25. августа
1991. године, у време ручка, пред породичном кућом у сисачком насељу Зелени Брег, у
бели комби угурали наоружани мушкарци у војним униформама без ознака.

  

Кад је избезумљена од страха у згради сисачке полиције упитала тадашњег начелника
Ђуру Бродарца где да тражи синове и мужа, одговорио јој је: "Тражи их у мртвачници".

  

Неколико дана касније, из мртвачнице сисачке болнице телефонирали су јој да дође и
преузме супругово тело, које је пронађено на обали Саве код места Гушће. Тела синова
Зорана /22/ и Берислава /17/ до данас није пронашла. 

  

(Вести)
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